=COrLOlWl

Rigid Solar Panel Mounting Feet
User Manual




Disclaimer/Haftungsausschluss/Avis de non-responsabilité/
Aviso legal/Se BEHIH/RTREHHA

EEN Please read this User Manual and ensure you understand it fully before using the product. Please
keep this User Manual properly for future reference. Any incorrect usage may result in severe injury
to the user or others, damage to the product, or loss of property. By using this product, the user will
be deemed as having understood, recognized, and accepted all the terms and contents of the User
Manual, and will be responsible for any incorrect usage and all consequences arising therefrom.
EcoFlow hereby disclaims any liability for any losses due to the user’s failure to use the productin
accordance with the User Manual.

In compliance with laws and regulations, EcoFlow shall have the final right to interpret this
document and all related documents for this product. Any update, revision, or termination of the
contents thereof, if necessary, shall be made without prior notice, and users may visit the official
website of EcoFlow for the latest information on the product.

2 Bitte lesen Sie dieses Benutzerhandbuch und stellen Sie sicher, dass Sie es vollstandig verstehen,
bevor Sie das Produkt verwenden. Bewahren Sie dieses Benutzerhandbuch zum spateren
Nachschlagen gut auf. Jede unsachgemalie Verwendung kann zu schweren Verletzungen des
Benutzers oder anderer Personen sowie zu Produkt- oder Sachschaden fuhren. Sobald der
Benutzer dieses Produkts verwendet, wird davon ausgegangen, dass er alle Bedingungen und
Inhalte des Benutzerhandbuchs zur Kenntnis genommen, verstanden und akzeptiert hat und dass
er fUr eine unsachgemalke Verwendung und alle sich daraus ergebenden Folgen verantwortlich ist.
EcoFlow schliefst hiermit jegliche Haftung fur Schaden aus, die dadurch entstehen, dass der
Benutzer das Produkt nicht in Ubereinstimmung mit dem Benutzerhandbuch verwendet.

In Ubereinstimmung mit den Gesetzen und Vorschriften hat EcoFlow das endgiiltige Recht zur
Auslegung dieses Dokuments und aller zugehorigen Dokumente fur dieses Produkt. Eine
Aktualisierung, Uberarbeitung oder Beendigung der Inhalte erfolgt gegebenenfalls ohne vorherige
Ankundigung. Benutzer konnen die offizielle Website von EcoFlow besuchen, um die neuesten
Informationen Uber das Produkt zu erhalten.

Veuillez lire ce manuel de lutilisateur et vous assurer que vous le comprenez parfaitement avant
d'utiliser le produit. Conservez soigneusement ce manuel d’utilisation pour toute référence
ultérieure. Toute utilisation incorrecte peut entrainer des blessures graves pour lutilisateur ou
d'autres personnes, des dommages au produit ou la perte de biens. En utilisant ce produit,
lutilisateur sera réputé avoir compris, reconnu et accepté tous les termes et le contenu du manuel
d’utilisation, et sera responsable de toute utilisation incorrecte et de toutes les conséquences qui en
découlent. EcoFlow décline par la présente toute responsabilité pour toute perte due au fait que
utilisateur na pas utilisé le produit conformément au manuel d’utilisation.

Conformément aux lois et reglements, EcoFlow a le droit final d’interpréter ce document et tous les
documents relatifs a ce produit. Toute mise a jour, révision ou suppression de son contenu, si
nécessaire, sera effectuée sans préavis, et les utilisateurs peuvent visiter le site officiel d’'EcoFlow
pour obtenir les dernieres informations sur le produit.



Lea este manual del usuario y asegurese de que lo entiende totalmente antes de utilizar el
producto. Guarde debidamente el manual de usuario para consultarlo mas adelante. Cualquier uso
inadecuado puede causar lesiones graves al usuario o a otros, asi como causar dafios al producto y
a la propiedad. Al utilizar este producto, se considerara que el usuario ha entendido, reconocido y
aceptado todos los términos y contenidos indicados en el manual del usuario y sera responsable de
cualquier uso indebido y de todas las consecuencias derivadas de este. EcoFlow se exime de
cualquier responsabilidad por pérdidas debidas a la mala utilizacion que haga el usuario del
producto de acuerdo con lo recogido en el manual del usuario.

En cumplimiento de las leyes y normativas, EcoFlow se reserva el derecho final de interpretacion
de este documento y de todos los documentos relacionados con este producto. Cualquier cambio,
revision o retirada de los contenidos de este manual, se realizard, si es necesario, sin previo aviso y
los usuarios pueden visitar el sitio web oficial de EcoFlow para consultar la informacion mas
reciente sobre el producto.

ZIK*”I:DEI%@ﬁH@”éHU AR EZSL AT AHRETEITERL I ELERTESLOICLTEET
W REZ BHAICBROTTRIF VD THERTESL D ATICEREL KKIE TV AR MmZELLE
LW ITRaWEEe . CESPHO AN ERZE /D ARMOBIECH EDIBKRIC DA o1
DT2EEND DD T T ARMBEFEALICFR T A — X AFBICHRH TN TVBEIINRNTORHF
BFLUVRBZ BBV E AR L EGELIEDD EABRINE T Flen I — 1 AR mz A
TRBRDITECEDRERICOVTERZES DD LTI EcoFlowld. A= —HEE IR >THR
mEER LD TN BELDVDRBEEICH L TOEREZEDLRVDDELET,

EFRBNHEV EcOFlowl I AE B L UARERBICEHET 3 IR TOX E RN IR T 21X = &
RLUETAZEIS. FTELEE (BHBETKT) SN2 e HO £ A RICEAT 2EFIEHRIC
DUWTIE ECOFlowD AT AR—LR—IUHETEIE T,

AR, BREIRAT M B A T, URIEE T2 EBEERER. %G, BRBAFMEZER
BUEHRZE MREE EWRFRTm, BRI SNBSS M ASHT™ER S, HESEmiR
W =355 — BAE AT &, B A EBER N MRS A XS 28 F AN T ERE &IE
X B S T A RE LT £ B R RN . EcoFlow FEBRERAF R Z(BFR FMIER~ @S]
RB—HR K

TEBMEREABNBERT, NATEB WA R AT A X XA R RN 0B B 28
FRENER IE, WA BITEEN, 5P EcoFlow B A Mih LUIFKEN R~ RE o



Safety Instructions/Sicherheitshinweise/Consignes de sécurité/
Instrucciones de seguridad/{Ef L DFE/ZE355]

Installation Position/Installationsposition/Position d’installation/Posicion de instalacion/
DT B/ REUE

IEN} This system is not possess any compliance with residential structural codes and should not be
used in place of residential photovoltaic power generation systems.

B3 Dieses System entspricht nicht den baurechtlichen Vorschriften fur Wohngeb&ude und sollte
nicht anstelle von Photovoltaikanlagen fur Wohngebaude verwendet werden.

Ce systeme n'est pas conforme aux codes structurels résidentiels et ne doit pas étre utilisé a la
place de systémes de production d’énergie photovoltaique résidentiels.

Este sistema no cumple con la normativa sobre estructuras residenciales y no debe usarse en
sustitucion de sistemas de produccion de energia fotovoltaica para viviendas residenciales.

KIZATLIFEREEENEOSIRRICEEG LTV AWVWCO ETERRBGHLEB I RTLREDED
REELTERALBWTIE E W, Ko EcoFlowHmUANER LW TIZE L,

RGN TEBAYNAREKBL 2L, AR ARABEERRE RS

I} Please install the solar panel on a stable and firm flat surface to avoid loosening or falling.

B3 |nstallieren Sie das Solarpanel auf einer stabilen und festen, ebenen Flache, damit es sich nicht
lockert oder herunterfallt.

Installez le panneau solaire sur une surface plane, stable et ferme pour éviter qu’il ne se détache
ou ne tombe.

Instale el panel solar en una superficie plana estable y firme para evitar que quede suelto o se caiga.
V—=Z—=N\RILDFEFEE DDA TE FLRVEIINEE LB W ES RIGATICERE L TTZE L,
BRI ARPEBEIR LR E . F R TFE £, LR iashies&,

X} Modules can be mounted on top of a fixed outdoor object, and the system designer and installer
shall be responsible for the compliance of the design of their supporting structure.

B3 Module konnen auf ein festes Objekt im Freien montiert werden, wobei der Planer und der
Installateur des Systems dafur verantwortlich sind, dass die Konstruktion der Stutzstruktur
den Anforderungen entspricht.

Les modules peuvent étre montés sur un objet extérieur fixe. Le concepteur et linstallateur du
systeme sont responsables de la conformité de la conception de leur structure de support.

Los mddulos se pueden montar encima de un objeto fijo en el exterior y el disefiador e instalador
del sistema sera responsable de que el disefno de la estructura del soporte cumpla con la normativa.

V2L HBEEYID LICHDMIT S EN TEXR T VAT LRI BES LI UVOREESE
EBEEVDOBIERVEFTHERZETIN TV LICEEZE DD ELFT,

BRIRA] =R BRI P IMDR, EEEMINEMILIT A RILITIIM R EA RS



When installing systems on a vehicle or vessel, please observe relevant local and national laws
and regulations.

I3 Beachten Sie bei der Montage von Systemen auf Fahrzeugen oder Schiffen die geltenden lokalen
und nationalen Gesetze und Vorschriften.

Lors de linstallation de systemes sur un véhicule ou un navire, veuillez respecter les lois et
réglementations locales et nationales en vigueur.

Al instalar estos sistemas en un vehiculo o embarcacion, hay que tener en cuenta y respetar las
leyes y normativas locales y nacionales aplicables.

Bl F 7o IS ARMRICER DT BRI BEE T 2 ithiE & L U E DER PR 2ET LTI E L,
EEMEAn R _E2R, 15T St ERBFOEREM.

EENN Place the solar panel on a soft material to avoid friction with the ground during installation.

B3 Legen Sie das Solarpanel auf ein weiches Material, um Reibung mit dem Boden wahrend der
Montage zu vermeiden.

Placez le panneau solaire sur un matériau souple pour éviter toute friction avec le sol pendant
Uinstallation.

Coloque el panel solar sobre un material blando para evitar la friccion con el suelo durante la
instalacion.

R HATTCORRIE Y —T— NI EFESHDWVEMD EICEWVWT /NRLHAME ICBEEf#N A WVL SIS
LT<rREw

B APRBRR B RYAR L, B R RETIR 5 HE R

EEX Check the connections of parts every three months to ensure that they are intact.

EE Uberprifen Sie alle drei Monate die Anschlisse der Teile, um sicherzustellen, dass sie intakt sind.
Vérifiez tous les trois mois les connexions des pieces pour s’assurer qu’elles sont intactes.

Verifique las conexiones de las piezas cada tres meses para garantizar que estén intactas.
3 AIC—EIFBmOENE T RE L BB VW ez LTI s
E D= PHRRE—RSEHENEZL, BERERSERIT,

Operation Requirements/Anforderungen an den Betrieb/Exigences de fonctionnement/
Requisitos de funcionamiento/EN{ES {4 ARIEER

Do not use third-party accessories, which may cause system instability and the resulting risk is
not covered by the warranty.

B3 Verwenden Sie kein Zubehor von Drittanbietern, da dies zur Instabilitdt des Systems fihren kann
und das daraus resultierende Risiko nicht durch die Garantie abgedeckt ist.

N'utilisez pas d’accessoires tiers, qui peuvent provoquer une instabilité du systeme et le risque qui
en résulte n'est pas couvert par la garantie.



No utilice accesorios de terceros que puedan causar inestabilidad en el sistema y cuyo riesgo
derivado no esté cubierto por la garantia.

RN T IERLAEWVWTIIE TV, 7%552“*55‘:’@77&#')%ﬁ?ﬁ?%%gb%é%é\
IE ECOFlowD R IRFETF v > 7% CHESE WK BRI EIEANEBE UL E

BNERIFERZEH, SNRIESEAFSIIRE, FMSABIXEATERIETE N,

EENN This product is suitable for EcoFlow rigid solar panel series, the models are as follows: 100W
rigid solar panel (EF-SG-M100), 400W rigid solar panel (EF-SG-M400-04), it is not recommended
to carry other solar panels for use.

B3 Dieses Produkt eignet sich fur die EcoFlow-Serie starrer Solarpanele, die Modelle sind wie folgt:
starres Solarpanel 100 W (EF-SG-M100), starres Solarpanel 400 W (EF-SG-M400-04), es wird
nicht empfohlen, andere Solarpanele zu verwenden.

Ce produit est adapté a la série de panneaux solaires rigides EcoFlow. Les modeles sont les
suivants : Panneau solaire rigide 100 W (EF-SG-M100), Panneau solaire rigide 400 W
(EF-SG-M400-04). Il n'est pas recommandé d'utiliser d’autres panneaux solaires.

Este producto es compatible con la serie de paneles solares rigidos EcoFlow; los modelos son los
siguientes: Panel solar rigido de 100 W (EF-SG-M100) y panel solar rigido de 400 W
(EF-SG-M400-04). No se recomienda llevar otros paneles solares para su uso.

REGIE EcoFlow )P wRY =5 — /%)L =X D55, 100WIEER ”‘/ Z— /XL (RIE)
(EF-SG-M100) . 400WHR B —S — /=)L (fI1M4) (EF-SG-M400-04) |SBE SN E T,

A7 fmiE A EcoFlowNI 4 K BHEEMR 251, LS 907 : LOOWNI14 K BHEEMR (EF-SG-M100) , 400W NI 14
K PBABEMR (EF-SG-M400-04), ~ I H E K PREEMRE Ho

EEXN This solar system is to be installed by a qualified solar installation company.

I3 Diese Solaranlage muss von einem qualifizierten Solarinstallationsunternehmen installiert werden.
Ce systeme solaire doit étre installé par une entreprise d’installation solaire qualifiée.

Este sistema de energia solar lo debe montar una empresa de instalacion certificada.
KEHHEBES AT LIF M TEFINBRFILCHBEZRF OBEREDADHRBELTIZT L,
LRSSV BB RRBIARPHRERE BT, MR E X,

EEXN For more installation requirements, please refer to the solar panel user manual.

B3 Weitere Installationsanforderungen entnehmen Sie dem Benutzerhandbuch fir das Solarpanel.

Pour plus d'informations sur les conditions d'installation, veuillez consulter le manuel d'utilisation
du panneau solaire.

Para conocer otros requisitos de instalacidn, consulte el manual de usuario del panel solar.
REBZHOFMICOVWTE Y —F—/NRI)LOBUNGEHEZ A CE/2 T
BEREEN, BEFEKEERAFR F.



Packing List/Packliste/Liste de colisage/
Listado de contenidos del embalaje/ IR X /G358

- ~
®6.5mm ®6.5mm
@ 0O
23mm[[:|
<l 6mm ] X4 X8
(1) (2
X4 X4
(4 (5
(EN | [ DE |
© Z-shaped bracket © Z-formige Halterung
@ Hex Self-Drilling Screw @ Selbstschneidende
© Hex Bolt (with Nut) Sechskantschraube

O M6 Large Washer
© M6 Flat Washer
0 M6 Spring Washer

© Soporte enformade Z

@ Tornillo autoperforante
con cabeza hexagonal

© Tomillo con cabeza
hexagonal (con tuerca)

O Arandela grande M6

O Arandela plana M6

0 Arandela eldstica M6

© Sechskantschraube (mit Mutter)
O Grolke M6-Unterlegscheibe

© Flache M6-Unterlegscheibe

@ M6-Federscheibe

QzFETSrv bk

O ATILTRYILRD
© AR RFy MEE)
O M6KRET v ¥
OM6T Y ¥ TTy bk
OMRTU VI

©

X4

O

X4

/1117,

O Equerreenforme de Z

@ Vis autoperceuse 3 téte
hexagonale

© Boulon hexagonal (avec écrou)

O Grande rondelle M6

© Rondelle plate M6

@ Rondelle élastique M6

(1 Jpdcakzs

O NN AR RIRL

© N AR (EEERS)
O M6 KEE

O M6 FHE

O M6 HFE



Recommended Tools/Empfohlene Werkzeuge/Outils recommandés/
Herramientas recomendadas/#3Z T B /#EFT A

i
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\

_— = — = - - - - - — - - - - - - - = - = = = = = = = = = e e e e e e e e e = = e = = = = = =

X A 100W solar panel needs 1 set of support brackets, and a 400W solar panel needs 2 sets of support brackets.

Far ein Solarpanel 100 W wird 1 Satz Halterungen benétigt, fur ein Solarpanel 400 W werden 2 Satze
Halterungen bendtigt.

Un panneau solaire de 100 W nécessite 1 jeu d'équerres, alors qu’un panneau solaire de 400 W nécessite 2 jeux
d’équerres.

de abrazaderas de sujecion.

100WIEBEY — 2 — NRIL(AME) DIFBE. XX > RARELT v MAAE T 400WIEBE Y — 5 — /N2 L (A1) D
BE XXV RHAFRE2E Y MAETY,

1IN 100WRIMERFRBEIR BB ECIE L RMIZREM, — M400WNITE R FHEEIRFREE2E L EHIZRE M

X Be sure to wear protective gloves and safety goggles during installation to avoid being scratched.
[ DE Tragen Sie bei der Montage unbedingt Schutzhandschuhe und eine Schutzbrille, um Kratzer zu vermeiden.
Veillez a porter des gants de protection et des lunettes de sécurité pendant Uinstallation pour éviter les rayures.

Asegurese de usar guantes protectores y gafas de seguridad durante la instalacidén para evitar que se raye.

AT TRDOIEHEMHCTEO R TREFREREXATREERAL TILT L,

LERARBPNVMBIFFEMLT2RE, BRI,

EEN The tools required for installation are not included in the list, please purchase them yourself.

EBE Die fur die Montage erforderlichen Werkzeuge sind nicht in der Liste enthalten, kaufen Sie diese selbst.

Les outils nécessaires a linstallation ne sont pas inclus dans la liste, veuillez les acheter vous-méme.

Las herramientas necesarias para la instalacion no figuran en la lista, por lo que debe adquirirlas usted mismo.
ROFFICHRBRTERGFUZMIEENTLELEADT, CEFTIERFILZTVL

REMBHNIAENESEREAN, BETHXE,

=
Un panel solar de 100 W necesita 1 juego de abrazaderas de sujecién y un panel solar de 400 W necesita 2 juegos
[ JP |



Installation Steps for 100 W Rigid Solar Panel/
Installationsschritte fir ein starres Solarpanel 100 W/
Etapes d'installation d’un panneau solaire rigide de 100 W/
Pasos de instalacion del panel solar rigido de 100 W/
100WHEEERY —Z— /N2 )L (1) DERD {317 FIE/
100WRI4 K PR EEIR R 3= 2 12

Glued area/

Verklebebereich/ @
Zone collée/
Area encolada/
BEED
TRAR X 15




=N} Apply the structural adhesive to the corresponding area (the surface contacting with the frame) of the z-shaped
bracket.

I3 Den Konstruktionsklebstoff auf den entsprechenden Bereich der Z-formigen Halterung (die Oberflache, die mit
dem Rahmen in Berlhrung kommt) auftragen.

Appliquez l'adhésif structurel sur la zone correspondante (la surface en contact avec le cadre) de 'équerre en
forme de Z

Aplique el adhesivo estructural en la zona correspondiente (la superficie que esta en contacto con el marco) del
soporte en forma de Z.

BEREERZZFT STy bOT L —LICEM T 5EICER L £,
R AE L F 2B (L E (S AR E)o

5N Fix the Z-shaped bracket on the solar panel mounting hole with hex bolts, and make sure that the mounting
feet are evenly and symmetrically distributed.

513 Die Z-formige Halterung mit Sechskantschrauben am Befestigungsloch des Solarpanels befestigen und
darauf achten, dass die Montageflike gleichmafig und symmetrisch verteilt sind.

Fixez 'équerre en forme de Z sur le trou de montage du panneau solaire a ['aide de boulons hexagonaux,
et assurez-vous que les pieds de montage sont répartis uniformément et symétriqguement.

Fije el soporte en forma de Z a los orificios de montaje del panel solar con los tornillos hexagonales y
compruebe que las patas de montaje estén distribuidas de forma uniforme y simétrica.

V—=2—= NXIILOED M RICHMADSRAERIL ST ZFRT S 7y bZEE L. RO MIFHAEEL,D
WHHICEESINS L DICLET,

RINABIRRZFREEERERRZES L, WREEMZRYS. Wik,



Glued area/
Verklebebereich/
Zone collée/
Area encolada/
BEED
TR X 15,

[N Apply structural adhesive to the round mounting holes of the Z-shaped bracket and then secure the module
to the installation position with hex self-drilling screws.

[513 Den Konstruktionsklebstoff auf die runden Befestigungslocher der Z-férmigen Halterung auftragen und das
Modul mit den selbstschneidenden Sechskantschrauben an der Installationsposition befestigen.

Appliquez de 'adhésif structurel sur les trous de montage ronds de l'équerre en forme de Z, puis fixez le
module a la position d'installation a l'aide de vis autoperceuses hexagonales.

Aplique adhesivo estructural a los orificios de montaje redondos del soporte en forma de Z y luego fije el
modulo en la posicidn de instalacidn con los tornillos autoperforantes hexagonales.

IFRT Sy FOBDMFRNICEBERESAZER L NATILT RO TEY -l Z2REUE
ICEEL X9,

REMRFAEZFRET REFL L, FRAMERLKIRREEL FH.



Installation Steps for 400 W Rigid Solar Panel/
Installationsschritte fir ein starres Solarpanel 400 W/
Etapes d’installation d’un panneau solaire rigide de 400 W/

Pasos de instalacion del panel solar rigido de 400 W/
A00WHEE B —Z —/\RIL(ITE) DEXO {5 (T FIIE/
400WRNIEXPREEIR K= T 18

Glued area/
Verklebebereich/
Zone collée/
Area encolada/
BED/

TR X,




=N} Apply the structural adhesive to the corresponding area (the surface contacting with the frame) of the z-shaped
bracket.

I3 Den Konstruktionsklebstoff auf den entsprechenden Bereich der Z-formigen Halterung (die Oberflache, die mit
dem Rahmen in Berlhrung kommt) auftragen.

Appliguez l'adhésif structurel sur la zone correspondante (la surface en contact avec le cadre) de 'équerre en
forme de Z

Aplique el adhesivo estructural en la zona correspondiente (la superficie que estd en contacto con el marco) del
soporte en forma de Z.

BEREERZZFT STy bOT L —LICEM T SEICER L £,
R AE L F 2B (L & (S AR E)o

5N Fix the Z-shaped bracket on the solar panel mounting hole with hex bolts, and make sure that the mounting
feet are evenly and symmetrically distributed.

I3 Die Z-formige Halterung mit Sechskantschrauben am Befestigungsloch des Solarpanels befestigen und
darauf achten, dass die Montageflike gleichmafig und symmetrisch verteilt sind.

Fixez 'équerre en forme de Z sur le trou de montage du panneau solaire a ['aide de boulons hexagonaux,
et assurez-vous que les pieds de montage sont répartis uniformément et symétriqguement.

Fije el soporte en forma de Z a los orificios de montaje del panel solar con los tornillos hexagonales y
compruebe que las patas de montaje estén distribuidas de forma uniforme y simétrica.

V=2 = NXIILOED M RICHMIDSNAERIL ST ZFRT S 7y bZEE L. WO MIFHAEEL,D
WMBICEESINS L DICLET,

RINABIRRZFREEERERRZEI L, WMREEMZRYS . Wi,



Glued area/
Verklebebereich/

——————————————————— Zone collée/
Area encolada/
EERD/
TR X 15,

IEX0 Apply structural adhesive to the round mounting holes of the Z-shaped bracket and then secure the module
to the installation position with hex self-drilling screws.

[513 Den Konstruktionsklebstoff auf die runden Befestigungslocher der Z-férmigen Halterung auftragen und das
Modul mit den selbstschneidenden Sechskantschrauben an der Installationsposition befestigen.

Appliquez de 'adhésif structurel sur les trous de montage ronds de l'équerre en forme de Z, puis fixez le
module a la position d'installation a l'aide de vis autoperceuses hexagonales.

Aplique adhesivo estructural a los orificios de montaje redondos del soporte en forma de Z y luego fije el
modulo en la posicidn de instalacidn con los tornillos autoperforantes hexagonales.

IFET STy EOBRD AT RICESHAEER ZZEM LB TILT RILRITEY a— Lz REMUEIC
EEL XI5

REMRFRAEZFRET ZEFL L, FRMERLKIRREE L FH.





